

周口形意拳弟子聚首谋发展



资料图：张鹤年向弟子传授形意拳。

□记者 梁照曾

本报讯 6月24日，100多名周口形意拳弟子相聚周口远华外科医院二楼的会议大厅，这是我市著名武术家、一代形意拳宗师张鹤年辞世20多年来，形意拳门人的首次大团聚。

形意拳是中国传统拳术之一，由心意拳演化而来，有着数百年的历史，以河北、山西、河南、北京、天津为核心传承地。我市的形意拳由著名武术家张鹤年传承下来。张鹤年，于1890年生于周口镇迎水寺附近的贫苦家庭，是形意拳、八卦掌的嫡系传人。1996年，张鹤年辞世，享年106岁。张鹤年曾任中国武术协会荣誉委员，河南省武术协会委员，周口地区武术协会名誉主席，原周口市第六届、第七届人大代表。

张鹤年7岁时，在周口南寨冯家药铺当学徒，拜药铺任德杰为师，习练形意拳。张鹤年20岁时，拜程廷华高徒赵怀宝为师，习练八卦掌。张鹤年行走大江南北几十年，以德立世，誉满武术界，结交拳师无数。

张鹤年回到周口后，将一身武学传给家乡子弟，希望家乡子弟将形意拳等拳法发扬光大。上个世纪80年代，在张鹤年推动下，形意拳在周口蓬勃发展。张鹤年辞世后，形意拳门人不忘大师遗训，默默传承形意拳。

今年5月份，周口形意拳门人在张鹤年的孙子、周口市武术协会副主席张双成，全国形意拳大联盟周口分会会长张波的带领下，前往峨眉山参加全国形意拳大联盟的武术交流活动，与全国的形意拳门人切磋技艺。

在6月24日的周口形意拳门人的聚会上，形意拳弟子们通过观看当年的影像资料，追思一代宗师张鹤年。同时，形意拳的百余名门人现场展示多年所学。

周口市武术协会主席张志民认为，在国家对武术保护和推广的大背景下，沉默20多年的形意拳门人的觉醒意义深远。张波认为，形意拳门人一定会将形意拳传承好，做强周口武术界的这一品牌。

据了解，在此次形意拳门人交流活动中，首次确定了周口中心城区五处授拳点，向社会公开授拳。

遗失声明

以下人员的从业资格证（包括危险品、客运、货运资格证）不慎丢失，声明作废。
许亚伟 411627197507161818
许建强 412724199203301830
韩国辉 41272419860608061x
郑义 412724197902120052
李国华 411627199004226914
王海洋 412726198704297911
刘心成 412726196511072477
张瑞新 412727198012245033
周新福 412722197211156555
张同中 412724196303281116

孙铁成 412702197108024110
刘文涛 412726197901084937
王永红 412728197207192818
高磊 41272819770612123x
丁高明 412702196911304539
罗留学 412726198902280416
陈建中 412924196909083211
姜华东 412727198207242035
高春艳 412728197801183412
任国民 412721197005180611
李海龙 412722198705061091
张留冰 412727198106100871
王松红 412723197408017715
张明款 412728197907174215
张刘其 412727198106100871

我市首例公益诉讼案件昨日开庭审理

□记者 陈永团

本报讯 6月28日上午，商水县检察院诉苏某某等4人污染环境刑事附带民事公益诉讼一案公开庭审。据悉，该案件是周口市第一例刑事附带民事公益诉讼案件。

商水县检察院履职中发现，2017年5月至2017年7月，苏某某等4人在商水县国有农场院内非法建造冶炼作坊。期间，苏某某等4人在冶炼车间门口堆放废渣77.51吨，在冶炼车间南边和拆解车间内就地排污，严重污染环境。商水县检察院根据有关法律法规，向商水县法院提起刑事附带民事

公益诉讼。

庭审中，商水县检察院党组副书记、副检察长常义林，民行科科长冯光辉以公益诉讼起诉人身份出庭支持公诉。

商水县检察院庭审准备工作充分，证据收集全面，举证质证周详严密，辩论焦点集中鲜明，取得了很好的出庭效果。本次法庭庭审是一次活生生的法制现场教育会，弘扬了环保理念，进一步增强了全民参与环境保护的意识。

周口市检察院、商水县人大、商水县政协等有关领导全程观摩庭审。周口市院、各基层县市院民行部门的干警在庭审现场旁听了庭审。

农业银行新一代智能掌上银行面世 6大类46项功能全面提升客户体验

农业银行掌上银行是全国首个获得“3·15白名单”认证的手机银行产品，在第八届金融理财“金貔貅奖”评选活动中，荣获“年度金牌手机银行”奖。目前，农业银行掌上银行依托人工智能、大数据、云计算等先进技术，打造了快e付、快e宝、快e贷等产品，初步形成涵盖客户全方位需求的移动金融生态圈，为客户提供了方便快捷高效的金融服务。6月8日，农业银行新一代智能掌上银行建设工程（一阶段）全面投产并正式面向客户，开启了农业银行网络金融体系建设新篇章。

新一代智能掌银工程实施团队秉承“以客户为中心”的服务理念，先后进行了5次迭代，推出6大类46项新功能。智能掌银产品聚焦“智·交互”“智·投资”“智·支付”“智·管家”“智·出行”“智·安全”等六方面的客户体验提升，通过业技融合、合署办公、“小步快跑”、迭代敏捷研发等方式，实现了“创意与原型设计同步、需求与代码

开发同步、体验优化与测试同步”，完成了从创意到投产的全过程迭代。

新一代智能掌上银行主打六大新鲜体验，重点发力强化掌银的智能化服务能力：精心打造“首页”“投资”“信用卡”“生活”和“我的”五个频道，优化信用卡信息展示，完成额度实时测算、动账实时通知，为客户网罗衣食住行各种优惠信息；业内首推账户二维码，面对面转账弹指一挥间，常用收款人可设置为免签账户，转账安全更便捷；改版“农银快e付”，使客户尽享小额免密支付、积分抵扣付、扫码收付款等各类支付方式，优惠更多，体验更流畅；“农银智投”基于人工智能和大数据，运用专业量化模型，分散投资风险，为客户提供个性化、专属化基金组合投资建议；依托智能语音交互和人脸识别等生物认证技术，实现交易语音导航、大额转账人脸识别，让交互操作更加便捷；全新推出月度账单，让客户轻松掌控消费收支，获取更加个性化金融服务。 (陈葵阳 陈园园)